
Zápisnica 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Priechod 

konaného dňa 13.12.2023 
______________________________________________________________________________ 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 
Program:  
1/   Otvorenie zasadnutia OZ 
2/   Schválenie programu zasadnutia OZ 
3/   Schválenie overovateľov zápisnice, návrhovej komisie, určenie zapisovateľa 
       zápisnice a uznesení 
4/   Schválenie  Všeobecne záväzného nariadenia obce Priechod č. 1/2023 o určení miesta 
       a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky 
5/   Schválenie  Všeobecne záväzného nariadenia obce Priechod č. 2/2023 o miestnych 
       daniach a miestnom poplatku za komunál. odpady a drobné stavebné odpady 
6/   Schválenie  Všeobecne záväzného nariadenie obce Priechod č. 3/2023 o poplatkoch za 
        znečistenie  ovzdušia malými zdrojmi znečistenia ovzdušia. 
7/   Schválenie  rozpočtu obce na obdobie 2024-2026 
8/   Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2024. 
9/   Rôzne 
10/ Interpelácie poslancov 
11/ Diskusia 
12/ Záver 
 
 
k bodu 1,2/ 
Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta Ing. Erik Murgaš, privítal prítomných,  
konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné, prítomní sú všetci siedmi poslanci. 
Program bol poslancom odovzdaný spolu s pozvánkou, do programu bol na návrh 
hlavnej kontrolórky p. Kubaliakovej doplnený 8. bod rokovania – Plán kontrolnej činnosti 
hlavného kontrolóra obce  na 1. polrok 2024. 
 
k bodu 3/ 
Na návrh starostu obce boli za overovateľov zápisnice navrhnuté: PhDr. Lucia Lamperová  
a Mgr. Martina Čunderlíková, do návrhovej komisie boli navrhnutí: Marek Slobodník 
Miroslav Strečok, Ing. Pavol Strečok, za zapisovateľku zápisnice a uznesení bola určená 
pracovníčka obecného úradu Mária Vajsová. Predložený návrh poslanci schválili. 
 
k bodu 4,5,6/ 
Na predchádzajúcom rokovaní OZ dňa 27.11.2023 obecné zastupiteľstvo prerokovalo 
návrhy všeobecne záväzných nariadení : 

• č. 1/2023 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej 
dochádzky 

• č. 2/2023 o miestnych daniach a miestnom  poplatku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady 

• č. 3/2023 o  určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku na žiaka základnej školy, dieťa 
materskej školy a dieťa školského zariadenia na rok 2024 



• č. 4/2023 o poplatkoch za znečistenie ovzdušia malými zdrojmi znečistenia ovzdušia 
Predmetné VZN boli zverejnené na úradnej tabuli obce aj na webovej stránke  
obce po dobu 15 dní na pripomienkovanie. Počas tejto doby sme dostali usmernenie 
od právnych zástupcov obce, že dotácia na prevádzku žiakov ZŠ, MŠ a školského 
zariadenia sa už neurčuje všeobecne záväzným nariadením ( z dôvodu legislatívnych 
zmien). Z uvedeného dôvodu sme VZN č. 3/2023 neschvaľovali, aby bola zachovaná 
číselná nadväznosť  schválených VZN, došlo  k prečíslovaniu VZN č. 4/2023  
o poplatkoch za znečistenie ovzdušia na VZN č. 3/2023. 
 
 

k bodu 7/  
Návrh rozpočtu na obdobie 2024-2026 bol prerokovaný na zasadnutí dňa 27.11.2023, 
bol zverejnený a úradnej tabuli a webovej stránke na pripomienkovanie. Obecnému 
úradu neboli doručené žiadne pripomienky a návrhy, obecné zastupiteľstvo schválilo 
rozpočet v podobe predloženého návrhu. 
 
k bodu 8/ 
Pani Kubaliaková, hlavná kontrolórka obce predložila na schválenie plán kontrolnej  
činnosti obecného úradu na obdobie 1. polroka 2024 , ktorá spočíva v kontrole:  
plnenia uznesení OZ, pokladničnej hotovosti, vyúčtovanie dotácií z rozpočtu obce, 
účtovných dokladov, predkladá stanovisko k záverečnému účtu. 
 
k bodu 9/  
 
Informácie od starostu obce k bodom rokovania:  
 
K bodu č.4,5 ,6: Schválenie VZN 
-návrhy VZN boli  prerokované na minulom zasadnutí , boli zverejnené , nakoľko neprišli 
nijaké pripomienky, ani doplňujúce návrhy,  budeme ich schvaľovať.  
 

K bodu č.6: Schválenie VZN č.3/2023 

- tu došlo k úprave zákona a ruší sa povinnosť určovať dotáciu formou VZN... Obec podľa 
zákona 596/2003  §6  ods.12  pís. c) určovala všeobecným záväzným nariadením podrobnosti 
financovania základných umeleckých škôl, jazykových škôl, materských škôl a školských 
zariadení. Po novele zákona účinnej od 1.9.2023 táto povinnosť prijať VZN odpadá.  
VZN č. 3/2023 sa neschvaľuje.  
 

K bodu č.8: Schválenie rozpočtu obce na obdobie 2024-2026 

-návrh sme prerokovali na minulom zasadnutí, do návrhu boli zapracované 
žiadosti  organizácií pôsobiacich v obci, ktoré požiadali o dotáciu na rok 2024 :  

Obecný futbalový klub  1950 - 15.000,-€,  Folklórna skupina Priechoďan  - 5.000,-€ , 
Rímskokatolícka cirkev Priechod - 4.000,- €. Odporúčam schváliť.  

Organizáciám  navrhujem oznámiť, že v prípade nepriaznivého vývoja na strane príjmov 
(hlavne podielové dane) bude dotácia krátená o nevyhnutnú časť schválených prostriedkov. 



K bodu č.9:  
• v pondelok 11.12. 2023 sme podali (už tretí krát) žiadosť o nenávratný finančný 

príspevok na  ENVIROFOND v zmysle výzvy L1-Zníženie energetickej náročnosti 
objektov – zateplenie  budovy ZŠ s MŠ. Podali sme to už s novým partnerom a verím, 
že tentokrát nám to prejde. Ak bude žiadosť schválená,  v lete 2024 zateplíme 
budovu, vrátane strechy. 

• parkovanie nového auta – našiel som garážovú bránu s rolovaným otváraním, ktorá 
by nám vyhovovala (systém ako vonkajšie rolety na oknách). Čakáme na cenovú 
ponuku  od výrobcu. 

• na projekte detské ihrisko pri Pastierni sa pracuje – teda vo verzii bez prestrešenia. 
• chcem sa poďakovať každému z Vás, kto akýmkoľvek spôsobom  pomohol pri 

organizácii akcií: Mikuláš v Priechode a Priechodské Vianoce ručne robené +vianočný 
punč a vianočná kapustnica. 

 
 
k bodu 10/ 
 
Janka Pančíková  
-  je nefunkčná várnica na varenie čaju a punču na akciách, treba zakúpiť novú. 
- starosta prisľúbil, že novú várnicu zabezpečí 
 
Mgr. Barbora Homolová 
- informovala sa u starostu, či sa v budúcom roku , ako alternatíva za vianočný stromček 
pri obecnom úrade, neuvažuje vyzdobiť tuja v parku pri kaplnke, bude treba zakúpiť 
nové osvetlenie ( teplá biela) 
- odpovedá starosta – zvážime aj túto alternatívu, aj keď tuja nie je pri vstupe k obecnému 
úradu z hornej časti obce dostatočne viditeľná 
 
 
 
Zapísala:      Mária Vajsová 
 
Overili  :       PhDr. Lucia Lamperová, Mgr. Martina Čunderlíková 
 
 
 
 
 


